

逾期申报纳税、缴纳税款等19种失信行为在纠正后可提出申请

明年起纳税人可申请信用修复

13日，国家税务总局发布《国家税务总局关于纳税信用修复有关事项的公告》(以下简称《公告》)，明确19种情节轻微或未造成严重社会影响的纳税信用失信行为，符合条件的，可向税务机关申请纳税信用修复。《公告》自2020年1月1日起施行。

▲19种行为扣分频繁涉及人多

国家税务总局表示，信用修复不是简单的“洗白记录”，也不是简单的“退出惩戒”。按照有限度修复的原则，《公告》第一条明确了19种情节轻微或未造成严重社会影响的纳税信用失信行为及相应的修复条件，其中包括15项未按规定期限办理纳税申报、税款缴纳、资料备案等事项和4项直接判D级情形。

从往年纳税信用评价情况看，上述情形扣分频次较高、涉及纳税人范围较大。《公告》实施后，符合条件的纳税人可向税务机关申请纳税信用修复。

▲信用修复要先纠正失信行为

《公告》明确了纳税信用修复的条件和标准，明确

纳税人应在规定期限内纠正失信行为，方可申请纳税信用修复。

如《公告》规定，未按税务机关处理结论缴纳或者足额缴纳税款、滞纳金和罚款，未构成犯罪，纳税信用级别被直接判为D级的纳税人，应在税务机关处理结论明确的期限期满后60日内足额缴纳、补缴税款、滞纳金和罚款，方能申请纳税信用修复。

《公告》还规定了纳税信用修复的时限。纳税人可在失信行为被税务机关列入失信记录的次年年月底前，向主管税务机关提出信用修复申请。但失信行为尚未纳入纳税信用评价的，纳税人无需提出申请。

《公告》规定，申请人向主管税务机关提交《纳税信用修复申请表》，并对纠正失信行为的真实性

作出承诺。主管税务机关在15个工作日内完成审核，并向纳税人反馈信用修复结果。

▲如有异议 应先复评 再申请修复

据了解，在纳税信用等级被降级后，有纳税人会对纳税信用评价结果提出异议。按照国家税务总局的有关规定，纳税人可在纳税信用评价结果确定的当年内，向主管税务机关申请纳税信用复评。

那么，纳税信用修复与纳税信用复评关系如何处理？

国家税务总局明确表示，纳税信用修复的前提是纳税人对税务机关作出的年度评价结果无异议，如有异议，应先进行纳税信用复评后再申请纳税信用修复。

(据新华网)

定了！

故意高空抛物可按故意杀人罪论处

新华社北京11月14日电 记者14日从最高人民法院获悉，为有效预防和依法惩治高空抛物、坠物行为，最高法近日印发关于依法妥善审理高空抛物、坠物案件的意见。根据这份意见，对于故意高空抛物的，根据具体情形按照以危险方法危害公共安全罪、故意伤害罪或故意杀人罪论处，特定情形要从重处罚。

意见规定，故意从高空抛弃物品，尚未造成严重后果，但足以危害公共安全的，依照刑法第一百一十四条规定的以危险方法危害公共安全罪定罪处罚；致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的，依照刑法第一百一十五条第一款的规定处罚。为伤害、杀害特定人员实施上述行为的，依照故意伤害罪、故意杀人罪定罪处罚。

意见明确提出，依法从重惩治高空抛物犯罪。具有下列情形之一的，应当从重处罚，一般不得适用缓刑：多次实施的；经劝阻仍继续实施的；受过刑事处罚或者行政处罚后又实施的；在人员密集场所实施的；其他情节严重的情形。

在高空坠物方面，意见规定，过失导致物品从高空坠落，致人死亡、重伤，符合刑法第二百三十三条、第二百三十五条规定的，依照过失致人死亡罪、过失致人重伤罪定罪处罚。在生产、作业中违反有关安全管理规定，从高空坠落物品，发生重大伤亡事故或者造成其他严重后果的，依照刑法第一百三十四条第一款的规定，以重大责任事故罪定罪处罚。

意见还提出，在民事审判工作中，人民法院要综合运用民事诉讼证据规则，最大限度查找确定直接侵权人并依法判决其承担侵权责任；对于物业服务企业未尽到法定或者约定的义务，造成建筑物及其搁置物、悬挂物发生坠落致他人损害的，也要追究其侵权责任；物业服务企业隐匿、销毁、篡改或者拒不提供相应证据，导致案件事实难以认定的，应承担相应不利后果。

最高人民法院研究室负责人表示，人民法院将依法严惩高空抛物行为人，充分保护受害人，依法公正稳妥审理高空抛物、坠物民事案件，充分发挥司法裁判的引领、规范作用，依法明确物业服务企业责任，推动其进一步加强管理、改进工作，更好发挥应有作用。

大事！

我国火星探测任务首次公开亮相

新华社北京11月14日电 11月14日，我国首次火星探测任务着陆器悬停避障试验在位于河北省怀来县的地外天体着陆综合试验场圆满完成，此次试验是我国火星探测任务首次公开亮相，试验模拟了着陆器在火星环境下悬停、避障、缓速下降的过程，对其设计正确性进行了综合验证。

火星探测是当前国际前沿的科技创新活动，安全着陆是火星探测任务最艰巨的挑战之一。我国首次火星探测任务计划于2020年择机实施，目标是通过一次发射任务，实现火星环绕和着陆巡视，开展火星全球性和综合性探测，并对火星表面重点地区精细巡视勘查。此次着陆器悬停避障试验在亚洲最大的地外天体着陆综合试验场进行，模拟了火星重力环境(火星重力加速度约为地球的1/3)。

据介绍，此次试验也是中国务实开展航天国际交流与合作的重要举措之一，国家航天局邀请了部分外国驻华使馆及国际组织人员观摩试验并参观相关试验设施。中国始终致力于积极推动航天领域的国际合作，已经与45个国家和国际组织签署了140余份航天合作协定。在近期召开的地球观测组织大会上，国家航天局宣布将高分一号、六号卫星16米分辨率光学数据对全球开放共享……一系列举措为扩大更多的国家，特别是发展中国家共享空间技术成果，推进社会经济发展带来了福祉。

国家航天局局长张克俭表示，探索浩瀚宇宙是全人类的共同梦想，中国主张在平等互利、和平利用、包容发展的基础上，加强航天国际交流与合作，共享航天发展成果。国家航天局愿与各国航天机构、空间科学研究中心及国外空间科学爱好者携手，在后续重大航天工程任务中加强合作，共同推进航天事业发展。



【趣读】

不插电的十二兽首靠啥准时吐水？

圆明园最为壮观的场景为十二兽首同时喷射泉水。据悉，这十二兽首会按其代表的十二个时辰，依次轮流喷水报时。而每天正午，在代表着“午时”的马首喷水时，其余兽首也会喷水。很多人好奇，乾隆时期电力还没有普及，12兽首究竟如何准时吐水的？

在大水法和海晏堂中间地带，有一处高达十数米的夯土台子，它是当年所有大小水法用水所需水塔的一部分。据圆明园管理处副研究员宗天亮介绍，这是个实心的土台子，结实结实地顶着它上面的“锡海”，也就是盛水之塔。没有电力和电动机的年代，人们运用从上到下的压差，把水压向远近各处的几十个大大小小的出水口。

剩下几个兽首都在哪？

2018年，法国巴黎的一家拍卖行上拍了一件青铜龙首，有研究者认为那件拍品疑似圆明园十二生肖兽首中的龙首，但此事引发短暂争议后不了了之。还有消息称，龙首或在中国台湾。

狗首、蛇首、羊首、鸡首至今下落不明。

现。

动物的毛发根根毕现，细节处如耳朵、鼻子均颇有巧思。这当然也是背后的“金主爸爸”乾隆的意思。蒋友仁的一封信中曾谈及：“陛下希望他的胡须和眉毛被逐根画出来，以至靠近画面时人们可将其清楚地辨认出来。”可见当时乾隆的艺术审美趣味已经从中国传统绘画中讲究的写意转而求实。

以马首为例，它是十二兽首中毛发表现最丰富的，它的毛发大致分为三组，左右两边各一组，中间一组，后脑勺及后颈处也有三组毛发，这样毛发的分组方式，在西方绘画中是常见的，强调马在奔跑中毛发飘散的力感。此外，牛首和马首的鼻子造型也很值得一提，它们的鼻子以隆起表现其体积，且有鼻腔厚度，有解剖学的意味。

(综合新华社)

【教学】

去博物馆看兽首我们该看哪？

有学者称，十二兽首的建成“促成了十八世纪中西文化中的浪漫一击”：其在造型上具有中西两方的特点，最明显具有西方特点的地方在于对于结构和细节过于苛求，力求达到真实再现。

【趣读】

不插电的十二兽首靠啥准时吐水？

圆明园最为壮观的场景为十二兽首同时喷射泉水。据悉，这十二兽首会按其代表的十二个时辰，依次轮流喷水报时。而每天正午，在代表着“午时”的马首喷水时，其余兽首也会喷水。很多人好奇，乾隆时期电力还没有普及，12兽首究竟如何准时吐水的？

在大水法和海晏堂中间地带，有一处高达十数米的夯土台子，它是当年所有大小水法用水所需水塔的一部分。据圆明园管理处副研究员宗天亮介绍，这是个实心的土台子，结实结实地顶着它上面的“锡海”，也就是盛水之塔。没有电力和电动机的年代，人们运用从上到下的压差，把水压向远近各处的几十个大大小小的出水口。

剩下几个兽首都在哪？

2018年，法国巴黎的一家拍卖行上拍了一件青铜龙首，有研究者认为那件拍品疑似圆明园十二生肖兽首中的龙首，但此事引发短暂争议后不了了之。还有消息称，龙首或在中国台湾。

狗首、蛇首、羊首、鸡首至今下落不明。

通知

向群菜场54号属于我分公司管辖
直管公产，709户承租人李书良，身份证号430404600221003，你一直未来我司签定合同，且自1999年元旦至今未缴纳房租，共欠租金11671元，请你见此通知后于2019年12月31日前到我司来办理相关手续，逾期，根据《中华人民共和国城市房地产管理法》等相关法律规定，决定撤销你承租的房屋租赁权，依法收回房屋，特此通知。

湖南衡房房地产经营集团股份有限公司
进步分公司

2019年11月8日

公告

我公司建设的衡阳创发城2、3、5、15、16#楼及地下室项目现已竣工，为保障农民工工资及时足额支付到位，现对该工程项目农民工工资支付情况进行公示。如发现存在拖欠农民工工资行为请及时向衡阳市住建局政策法规科举报投诉（公示期：2019年11月15日—2019年11月22日）
举报电话：0734-8222290
衡阳湘浙房地产开发有限公司
2019年11月14日

清算公告

衡阳五一大市场有限公司股东会于2019年11月11日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益，自本公告发布之日起45日内，请公司债权人向本公司清算组申报债权。
清算组联系方式：
15074751437
清算组联系人：颜军
衡阳五一大市场有限公司清算组
2019年11月11日

公告

许健生，男，身份证号码：440202197709211014，户籍所在地：广东省乐昌市人民北路二巷9号。其持有的C1型驾驶证因交通肇事罪吊销，公告作废。
办案民警：
胡健 汪群斐
联系电话：
18107342670
衡阳市公安局交通警察支队蒸湘区大队

下列证件 声明作废

1.衡阳市珠晖区民政局发给魏成志的24405814号老年优待证
2.衡阳市雁峰区民政局发给高晓剑的25154230号老年优待证
3.衡阳市质量技术监督局发给衡阳五一大市场有限公司的组代管430400-030569号组织机构代码证正、副本
4.衡阳市工商局发给衡阳五一大市场有限公司的43040000039430号企业法人营业执照副本
5.衡阳市道路运输管理处发给刘梅清的430424197403256436号从业资格证
6.衡阳市鹏润锻造有限公司开给邓璞的0086227号收据原件
7.上海红星美凯龙品牌管理有限公司衡阳分公司开给蒋浩泉的ZY18110600090669号收款收据原件
8.衡阳市工商局雁峰分局2017年发给衡阳市雁峰区华元建材店的统一社会信用代码为92430406MA4LDG6KXA的营业执照副本